2 – 3 апреля в Первом Московском государственном медицинском университете имени И.М. Сеченова состоялась V общероссийская конференция с международным участием «Медицинское образование – 2014».
Участниками конференции стали более полутора тысяч человек – представители высшего и среднего профессионального образования из всех регионов страны.

Ключевые темы конференции - открытия в медицинской науке, профессиональный рост, профессиональные стандарты, инновации в медицинском образовании. 

В мероприятии приняли участие Министр здравоохранения РФ В.И. Скворцова, заместитель руководителя Аппарата Правительства РФ Н.Б. Найговзина, председатель Совета ректоров медицинских и фармацевтических ВУЗов России П.В. Глыбочко и другие.

Работу конференции открыла Министр здравоохранения РФ Вероника Игоревна Скворцова. Во вступительном слове она определила основные направления модернизации медицинского образования на предстоящий период. В числе приоритетов – развитие виртуальных технологий, симуляционного обучения, разработка интерактивных образовательных программ, в тоже время нельзя забывать и о воспитательной работе со студентами. Говоря о среднем медицинском образовании, Министр подчеркнула, что приоритетными направлениями для деятельности среднего медицинского персонала являются патронажная служба, система реабилитации и паллиативная помощь.
По мнению Петра Витальевича Глыбочко, в основу дистанционного медицинского образования должны лечь такие принципы как непрерывность, персонифицированность, ведение персонального отчета. Обучение должно быть удобным для медицинского работника и включать все виды образовательной активности, в том числе конференции и семинары, работу в медицинской библиотеке, публикацию статей, изучение электронных модулей, обучение в симуляционных центрах.

В рамках панельных дискуссий состоялось обсуждение вопросов, связанных с дополнительным профессиональным образованием, модульных программах и траекториях профессиональных компетенций.

На заседании Круглого стола, посвященного сестринскому образованию, Заместитель Директора Департамента медицинского образования и кадровой политики в здравоохранении Ирина Александровна Купеева напомнила собравшимся о кадровых программах Министерства, проводимой работе по созданию новых моделей оказания медицинской помощи с целью пересмотра функций среднего медицинского персонала и создания пациенто-ориентированной модели оказания сестринской помощи.

В фойе конференции была представлена новейшая симуляционная установка – «синтетический человек». Модель представляет собой имитацию человеческого тела со всеми костями, связками, мышцами и внутренними органами, были продемонстрированы различные виды операций с помощью реальных хирургических лезвий, игл, клеев, лазерных скальпелей и шовного материала. Так же был представлен комплекс «Виртуальный стандартизированный пациент» на основе системы Avatar, который моделирует в реальном времени общение пациента и больного. Система предназначена для отработки навыков общения с больным, сбора анамнеза и постановки на основании этого правильного диагноза.

