5 мая – Международный день акушерки

Мудрость этой работы стара, как само время.

Кристиан Нортрап
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5 мая акушерки отмечают свой профессиональный праздник. Этот день – повод для всех людей задуматься о том, что акушерки делают для мира и для каждого человека. 
У акушерства богатая и длинная история. Слово «акушерство» в переводе с французского означает «рукодействие» или «помощь при родах», а слово «акушерка» - «мудрая женщина».

Акушерка стоит у истоков новой жизни, принимает в свои заботливые руки теплый шевелящийся комочек, маленькое существо, беспомощное, но требующее своего места под солнцем. Акушерка – первый человек, помогающий маленькому человеку в новой, неизвестной жизни.

Идея празднования Международного дня акушерки была предложена Международной ассоциацией акушерок в 1987 году на конференции в Нидерландах, официальный статус праздник приобрел в 1992 году.

Цель праздника – информировать население о важности работы акушерки. Об этом свидетельствует девиз праздника «Мир нуждается в акушерках сегодня сильнее, чем когда-либо». Под этим девизом будут проходить все Дни акушерок до 2015 года.

Дорогие коллеги! В ваш профессиональный праздник хочется поблагодарить вас за выбор профессии, преданность делу, выдержку и добросовестное отношение к профессии! Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья и любви, интересной и творческой работы, роста благосостояния!
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